

KEMENESALJA

Kezdetben minden vasárnap reggel.

Kiadványi ár: negyedévre 20.000 K, félévre 40.000 K, egész évre 80.000 K
Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.

Feliról szerkesztő és kiadó:
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Célldemóikban
ide intézendők a szerkesztő rész illető közleménye,
hirdetések és mindenemő pénzületékek.

Pényes bizonyíték.

írta: Dr. Vakar-F. Arthur.

Két sarkától a két sarkáig forrong az egész világ s az izgalmak tüzes lávája körülnyaldossa a sok vész-viharát átélt magyar földet. Nem merjük Magyarországának nevezni ezt a káiváriás földet, mert akkor a határokon kívül rekedt magyarok azt hinnék, hogy kevés örömlünkben, sok bánatunkban nem osztozkodhatnak velünk: *egy anyának gyermekei.*

A magyar közvélemény még sokáig nem térhet napirendre a frankhamisítás eseményei felett és épen ezért úgy érezzük, hogy minden épkezláb, tisztá koponyájú embernek kötelessége ma a közvélemény felvilágosításáról s helyes irányításáról gondoskodnia.

Nemcsak a magyar vidék s a magyar emporiumok nincsenek tisztában az eseményekkel s az események kihatásával, de maga a főváros is táncatlantul mérlegeli az eseményeket s az események kihatását.

Legyünk tisztában azzal, hogy minden elleneségünk munkában van!

Legyünk tisztában azzal, hogy a magyar állam erejének kibontakozását s az utolsó évek hosszú munkáját csak nagyon kevés országban figyelték jónakul!

Legyünk tisztában azzal, hogy a magyar emigráció Koriolánuszai bőséges hazai anyagot helyeztek el a külföldi lapokban hasáruk ellen!

Legyünk tisztában azzal, hogy a frankhamisítás szomorú tényét úgy igyekeznek ország-világ elé tárni, mint a „hivatalos” Magyarország buncs cselekedetét!

Külföld azonban az igazság földrajzilja a poroszokat és a gyűlölettel elvakult Koriolánuszokat.

Idáig mindig az volt a nyílt és burkolt vád, hogy a magyar állam költségvetése titokt celokat szolgáló költségvetési tételeket tartalmaz.

Épen úgy kutattak áruló utmulatás mellett költségvetési tételeinkben, mint ahogy van rejlett legyereg után kutattak templomok szentélyeiben, tornyaliban, rongyhókban és palotákban.

Nos hát urak, idegen urak és volt magyarok, a frankhamisítás ténye a legfényesebb bizonyíték amellett, hogy az államkassza oldalát hiába ostromolták halandós celokra: a magyar állam kiközösítette és börtönbe juttatta azokat, akik bűnös manipulációval saját felelősségükre akarták ostoba kalandra rohanni.

Azért kellett hónapok, sőt évek gondos előkészítése után frankhamisításra kényszerüdnök, — sőt talán első-

sorban azért — mert *Bethlen István gróf kormánya az egyszersmind-korra lesárta előlük a lehetőségek sorompóit* s céljaik között aligha volt utolsó-cél Bethlen István gróf kormányzatának megbuktatása.

Nemcsak a magyar közvéleménynek kell követnie a magyar égbolton feltűnt csillagaának utmutatását, de magának a külföldnek is.

A frankhamisítás — egyébként szomorú és fájdalmas eseménye — pényes bizonyíték tár az egész világ elé s e pényes bizonyíték Bethlen politikáját méltó pird-szálra emeli s a leginkábbantubb ellenségeket is ledre kényszerítik.

Vasutasok nagyviláso községünkben.

A Magyarországi Keresztényszocialista Vasutasok Országos Gazdasági Egyesülete ma minden vasárnap, január hó 10-én Célldemóikban országos jellegű nagygyűlést tartott.

A nagyviláso eljötték a budapesti központi vezetőségől nap. Névszerint: Róbert Emil kincstári főtanácsos, volt országgyűlési képviselő, országos elnök, Pósch Nándor központi titkár, Bauer Károly közp. munkás titkár, Szabados Antal központi titkár és Roslasi János központi jzö.

A Griff-szálló mozttermében régen, de talán még sohasem volt ilyen tömegű vasutasok gyűlése. Látni lehetett, hogy a vasutasok körül bajok vannak, még pedig súlyos bajuknak kell lenni, mert a vasutasokat egyébként igen-igen nehéz, de különösen akkor mozgálni, mikor azoknak úgy bajok ottcs, de viszont könnyű, sőt magától, a maga ösztönétől hajtvá keresi azt az alkalmat, ahol kezeire, bajára gyűjtő ott találni gondot. A sok serelem által okozott keserűség orvoslására a vasutasok a gyógyirt a Vogeba keresi, mert ezután máshol nem is keresi, annál az egyszerű oknál fogva, mert hiszen speciális vasutas egyesítés ma o-ouka haazak határain belül csak az egyedül a Voge lehet az és az is csak abban az esetben, ha a vasutasok nagy tömege belátja, hogy csakis ebben az egyesületben van a helye és vegre belátja azt, hogy az egyesületben van az erő és ezek után nem kísérletezik, hanem férfiasan határoz és cselekszik. Ne legyen tehát idegencsel tovább is, ne legyenek lesi pusztások és ne varjúk és ne gondoljuk azt, hogy majd kiküzdik a többiek az orvoslást a mi bajunkra is, mert ez így nem megy és ez a tett nem is férfias és nem magyaros, azért nem is ilik a magyar vasutasokhoz.

Szevvezkedni kell tehát, de csak hazafias alapokon, mert ahhoz, hogy régi jogunkat visszacsarozhassuk, küzdeni kell, még pedig nem alattomos esztőzettel, hanem hazafiasan, egyenesen nézzük annak a szembe, aki ügyünket intézi és megmondjuk nyíltan, egyenesen, magyarul, hogy mi faj nekünk és mit kérünk. Nem széksége azért elhagyni a nemzeti alapot, a nemzeti lobogót, mely a magyaroknak ezer éven keresztül bábán, ábanatában kísérője volt, hanem azt a szent lobogót még magasabban tartjuk kezünkben mint tartották ezer éven keresztül nős elődünk, akkor azután a győzelem biztos, egészen biztos lesz.

A magyar vasutasok példát vehetnek a szomszéd osztrák vasutas társasákról, akik az általános reformátuskor szintén belekérdöltek a nemzetközi elvtársak szövetségébe, illetőleg a nemzetközi szociáldemokrácia karjaiba. Akkor könnyű volt a vasutasokat megszerezniök, hiszen önként adódott nekik ott is a helyzet. Ezek a jó osztrák vasutas kollegák egy jó ideig hagyták magukat bolondítani, de mikor szótan rajított arra, hogy a keresetlen megszerzett fillérekből a pártadót kegyetlenül vonjákják még pedig igen súlyosan és ezért csak maszlágot kapják, ött-havvtak a nemzetközi elvtársakat és ismét tömegesen, sőt testületileg léptek vissza a hazai alapra és megalkottattak a keresztény nemzeti vasutasok szövetségét és azóta boldogulnak, azóta virvák ki az addig soha el nem ért vívmányokat, azóta tudnak olyan fizetést biztosítani maguknak, s mindig híresséül szerény Ausztriába, hogy egy osztrák (ókalauzok anny) a fizetés, miut egy magyar főmunkás (volt főlellérnök).

Ilyen eredményeket lehet elérni keresztény és nemzeti alapon, ha meg van ahhoz az erő, amely csak a tömörítés útján lehet seges.

Csoknyay József helybeli elnök a gyűlést pont harmadnyed kéthóór nyitotta meg. A szokásos bevezetés után átadta a szót Róbert Emil országos elnöknek a gyűlönyör, leendőletes és tartalmas beszéddel gyűlönyörködtette a célldemóiki vasutasosságot. Beszédében ráért a lakásépítésre is, megmagyarázta és kioktatta a vasutasokat arra özeve, hogy az épít-mény a hitel megszerzése körül mi az eljárás. Őra intette a vasutasokat attól, hogy bögörjanak nagyhangú igereketnek, mert ez csak romlásat hozhat rájuk. (L. Az Akarat szövekezet).

Mint építész-miér alapsó oktatást adott a vasutasoknak mindezekre és azt akart, taníthatott is ebből a beszédből. Megmagyarázta, hogy a vasutasoknak és általában a közalkalmazottaknak mit kell tenni, hogy az állami hitelt megszerzhessék és megkapják utthoz szerzhessenek és hogy ebből az építésből azután or legyen anyagi és erkölcsi romlás. Sok atyan jöndöndöt megnyilatkozása érte egész beszédét és minden szava arany szó volt, melyet érdemes volna a vasutasok aranykönyvébe ésó szerint megörökíteni.

A szaturnus-éves hibáiról beszélt azután és kértetett telt arra, hogy a Voge mekzedni a küzdelmet a bajok, tevedések kiközösítése érdekében. Beszédével helyszülke miatt bővebben foglalkozni nem tudunk, bár szeretütk volna azt szövegeint lenyomatni, hogy azt a vasutasoknak módjuk leti volna megszerezni és momentumként megérteni.

Szabados Antal központi titkár beszélt utána, szívből jöve öszötte szavakkal tárta fel a helyzet kritikus nehéz valóságát és hogy a sok nehézséget legyörösi tudjuk, sőt törelemler, erős akaratra és nehéz, terhes munkára lesz szükség, főleg pedig a tömörítésre.

Nyugdíjasokért, azok helyzetének javításáért állva szült a központi vezetőség minddig és különösen most, mikor a nyugdíjasok helyzetét annyira lehetetlen, illetve elviselhetetlen. Kérte a nyugdíjas vasutas kartársakat, hogy igyekezzenek azt a munkát ök is értekelni és belemeszkélni az egyesületek támogatni, ami által a központi vezetőség szaraban erőseödik és munkája a tekintély-növeledésével eredményesebb lesz.

Bauer Károly, az északi mihelyi munkások kikö dntje intézett a munkás ághoz

RADIO s ószöve VILLANY körték, selyem lámpaerüök, vasalók és csillárok Világítás, st. Budapest, VII. Erzsébeti kör. 34

A szerkesztő saját utazó szerelő személyzetünk díjtalanul végül. Kérje díjtalan arajamunkáit.

egyszerű, de tapraérett és minden tekintetben értékes beszédel, hisz a város munkásságát különbözők által, hogy a nemzetközi szociálisták karjaiba dobjanak, mert az vezetőkkel jelentene. Idézte az elmúlt idők szorgalmas munkáit, amikor a munkásság látható, mire vetődtek a nemzetközi eszme viserei. Emlékeztet, hogy a kommunista uralom idején egy munkás rokkaúta vált az északi mőhelyné: és kerte az elvárását, hogy helyezze őt nyugberbe, mert az idejét is kihasználta, meg azután a nyugberpénztarba is befizette azokat az összegeket, melyeket a nyugbertervevények értelmében befizetni kellett. Erre a kérésre az volt a válasz, hogy a szocialista-kommunista uralom, illetve kormány (ha ugyan annak lehetett nevezni) nyugdíjat nem ismer, majd kap a roveket elvár: egy seprűt a kezébe és a gyár udvarán sörpöregt fog. Hat ilyen volt és ilyen lenne a szocialista kommunista kormányzás. Sok okos és megzavirleendő dologt mondott el munkásársainak és kitartásra kérte őket, mert szerinte így azután elősegítjük csónka házant leterjesztésnek előmozdítását.

Pilich Nandor központi főtitkár kezdte meg már beszéde elején humorral fűszerezte és mégis sokat jelentő, mindvégig tömör előadását a részesei jutalekről, a nyugdíjakról, nyugberesek helyzetének elkerülhetetlen bírósági javítását: ezelőt komoly munkáról, melyet a központi sztráiban kifejt. Beszédének minden szava sokat jelentő, sok reményekre jogosító volt.

Bírné Ekes szombathelyi kerületi elnök szűlt néhány okos és értelmes szót a celldömölki vasutasokhoz és a szervezkedés sürgetéséig hangzott.

Csizmadia János helybeli állomás-előjáró beszélt röviden, értelmesen az általános helyzetéről. Utána a papai vasutasok Voge csoportjának vezetője üdvözölte a celldömölki vasutas karársakat. Csodálkozást fejezte ki az itt hallottak fölött, de különösen csodálja azt a munkát, amit a Voge Celldömölki az építési hitel érdekében kifejt. Szerinte ma is Pápa irányában még lépések sem történtek, amit annak tulajdonít, hogy a Voge ott csak pár hete alakult meg és azért nem az egyelőre az előnyeit nem is ismerheték meg. Azután még sokan felszólaltak, kik az általános helyzetéről foglalkoztak.

A felszólalások befejeztével a naggyűlés határozati javaslatot fogadott el, melyben felkéri a központi vezetőséget, hogy Celldömölki központ a lakások szempontjából újból a régi helyére kerüljön. Tudvalegy, hogy Celldömölki mint nagy vasutas központ lakber szempontjából mindig a III. lakberosztályba tartozott, mert lakásdrágaság szempontjából mindig első helyen áll az országban. Ezt elismerték a múltban és el kell ismerni a jövőben is, mert hogy a lakásviszonyok nemcsak hogy nem javultak, de sőt sokkal rosszabbak mint voltak régen. Celldömölki az V. lakberosztályba akkor sorozták, mikor a vasutasoknak nem volt szószólójuk. Lehetetlen, hogy Celldömölki ezután is a V. lakberosztályba maradjon, mely lakberosztályban csak a legkisebb lakik vannak.

Csoknyay József elnök összefoglaló beszéde után a gyűlés, mely mindvégig nyugodt volt, este 5 órakor bezárt. A Himnusz előnéklése után a vasutasok szétszóróztak. Sokáig emlékeztes le az Celldömölki ez a gyönyörű szép, rendezben lefojyt, impozáns Voge naggyűlés, melyhez hasonló Celldömölkiön semjeltük, régen nem volt.

Megjött az ítélet a birtokrendezési ügyekben.

I.
Az O. F. B. kimondta az ítéletet a házhelyek és földékek által azoknak hárlatait illetőleg.

1) A Benecs apátságától megváltott és a vázrajzon sárga, kék és vörös színnel vonalazott területek megváltási árát négyezsgölenként 9-8-7 aranykoronáról 4 aranykoronára, a zöld színezéssel vonalazott területek megváltási árát négyezsgölenként pedig 5-0 aranykoronáról 3 aranykoronára szállítja le, míg a Benecs apátságától megváltott összes területek évi jaraédekát a megváltási ár 5 százalékában állapítja meg.

2) A Deutsch Gyulától és feleségétől

megváltott ingatlanok évi jaraédekát 1000 négyezsgölenként 300 kg. buzáról 170 kg. buzára szállítja le, de kimondja, hogy az adót és a közterheket a juttatottak viselik, ugyanez ingatlanok megváltási árát pedig 1000 négyezsgölenként a 170. kg. buzajaraédek 25 szöröseben állapítja meg.

3) Az özv. Német Márkusától megváltott ingatlan évi jaraédekát 1000 négyezsgölenként 250 kg. buzáról 150 kg. buzára szállítja le, de kimondja, hogy az adót és a közterheket a juttatottak viselik, ugyanez ingatlan megváltási árát pedig 1000 négyezsgölenként a 150 kg. buzajaraédek 25-szöröseben állapítja meg.

4) A dr. Salzberger Ernőnél és k. Heimler Sáriónál és Zoltánól megváltott ingatlanok évi jaraédekát 1000 négyezsgölenként 260 kg. buzáról 160 kg. buzára szállítja le, az adót és a közterheket a juttatottak fizetik, ugyanez ingatlan megváltási árát 1000 négyezsgölenként a 150 kg. buzajaraédek 25 szöröseben állapítja meg.

A múlt évben jelentkező házhelyigényeket kuralma is kielégített nyart. Házhelyeket kaptak az alábbiak.

I. Új pótljyekekben:
Denes Ernő 75 százalékos rokkant 250 négyezsgöl, Gyarmati Tihámer, Bazak Vilmos, Légrady Kálmán, Kis István hadirokkant, Giczy József, Szombathelyi József, Fleiner Bela, Kuz István, Molnar József II., Patay Bela, Makk József, Birák Gyula, Komatis Ernő, özv. Höhn Vilmosné, özv. Vargyas Ferencné, Kemény József, Simon József, Horváth Sándor, Kovács Lajos, Molnar Károly, Árpád Gyula, Hocholczer István egyenként 200 négyezsgöl. Tatars Imre, Buxy János Nagy Károly, Varga János, Kiss Ferenc, Nagy Sándor I.ékező, Somogyi József, Eyd János, Koppányi László, Jakab Péter, I.ékező, ifju Pongrácz István, Krepsz Ferenc, Mikulka Sándor, Csöngé József, Koronai István, ifju, Mújer István, Patkó Sándor, Kulcsár István, Buza Jenő pénzügyi bizos. Barabás Károly, Török Ferenc, Kovács Daniel, Németh István I.ékező, Raba Antal, Varga László, Berta József, Szeifried István, Borbély Gyula, Fűzi István, Szalóky Károly, Görffy János, Kiss Lajos, 150 négyezsgöl területet.

II. Új pótljyekben:
Toth Sándor, Leyer József, Simondy István, Hervay Károly, Pöcze József, Uti Mihály, Székely József, Pám János, Kiricsi János, Vinczay Károly, Garay Rezsőné, Varga Antal, Simon János 250 négyezsgöllet. Heimann József, Szantó Gyula, Nagy József vasutas, Bornemissa Károly, Schilling Heurik, Agoston István, Gröger Ferenc, Wendler István, Magyar József, Zsírny Károly, Szemes Sándor, Mészáros Gábor, Reich Imre, Győrösi István, Reich István, Buza János, Klausz Lajos, ifju, Somogyi Gábor, Pajor József, Török Antal, Kovács Sándor, Szili Károly, Moricz István, Szakály György, Csizmadia Lajos, Pejko József, Szabó Károly, Leokay István, Horváth István, Kertes Ferenc, Bokor Béla, Müller Ernő, Csányi László, Taschner József, Palotas Mihály 200 négyezsgöl. Pados István, Schillinger Sándor, Györkös István, Antal István, Kancsér Sándor, Domján Gábor, Szakáll István, Székér János, Budai János, Mőgor Imre, Laszlo Sándor, Tóth József, Oszvald Gyula, Horváth József I., Szili Antal, Németh József, özv. Horváth Antalné, Holpert József, Dénes István, Nagy József cipész, Lakatos József, Kovács Dénes, Tarcsi József, Szabó Károly, Vizi Ferenc, Szalka János, Vég József, Benkő Ferenc, Kovács Lajos, Kerner Viktor, Szili Mihály, ifju, János Elek, ifju, Kustyan Ferenc, Kazár József, Fábian Dénes, Róvid István, Udvardy Mihály, Bolinger Sándor, Bal István, özv. Gröger Vendelné, Behm János, Baracska Mihály, Bakó Lajos, Szakonyi István, Czímber Károly, Gál Lajos, Kerekes István, Fazekas Pál, Sereglics István, Schillinger István, Szeifert János, Jäger Károly, Szabó János, Toth István, Tóth József, Telefay György, Somogyi Gyula, Ihász Antal, Horváth Gyula, Somogyi Sándor, Gerencsér József, Verrasztó István, Páp Mihály, Dénes József, Szeiler Odón, Soós István, Szabó Sándor, Markus Flórián, Pósa Károly, Dozza Vince, Varga István, Fekete Ferenc, Raba Antal, Fábian József, Takács Ferenc, Nagy Sándor, Schillinger Ferenc, Arany István,

Csizmadia Gábor, Kőbor József, Vadász Antal, Szabó Gyula, Szabo János, özv. Vincze Tamásné, Fodor János, Vajda József, Schmedt Pál, Györffy Mihály, Mészáros József I., Ládonyi Lajos, Sütő József, Juhász János, Laki István, özv. Márton Józsefné, Kőbor Jenő Ipsics Mihály, Hóbe Sándor, Tóth István, Horváth Ferenc, Kerekes József, Németh Károly, Hegedűs István, Somogyi Kálmán, Vince Horváth Lajos, Kövesdi Ferenc, Baracska József, Mojzer Gyula, ifju, Gaál Lajos, Süli János, Tóth József, Berghoffer József, Horváth Sándor, Nagy József szivattyúkezelő, Németh Sándor, Jakab István, Buza János 150 négyezsgöl területet. (Ifju Pongrácz István által-sága miatt házhelyét nem kaphat, neve isen került az igénylők közé.)

Az I. pontbeli ingatlanokat elsősorban azok részére kell kiosztani, akik az építkezéseknél azonnal, vagy az 1926. év tavaszán megkezdeni hajlandók.

Szijaártó Kálmannak házhelyéről való lemondását tudomásul veszi, az ekként megdresedett 250 négyezsgölterületet házhely céljára Pongrácz Istvánnak juttatja.

Deutsch Gyula és felesége földbirtokából Velekei Antalnak juttatott 4000 négyezsgölterületi mezőgazdasági ingatlan a uvezetel részéről bemutatott lemondó nyilatkozat folytán Horváth Károlynak juttatja.

A megváltással járó költségek a földhözjuttatottak terhelik. Az Országos Földbirtokrendező alpból előlegezett költségeket is ennek az alpból javára meg kell téríteni. Az Országos Földbirtokrendező Biróság tehát elrendeli, hogy a közpégi előjáróság megfelelő költségátalányt szedjen be. Be kell azedni az Országos Földbirtokrendező alpból előlegezett költségek atalánya fejében kataszteri hadirokkantaktól, hadiözvegyektől és hadiárvaaktól 7 és fél kilogramm, a többiektől 10 kilogramm buza, a végrehajtással megbízott szerv részére pedig a végrehajtással járó összes költségek atalánya fejében — beleértve a földvizsgálatokkal, az esetleges pótlásokkal s a műszaki munkálatok hitelesítésével felmerülő költségeket is — házhelyenként 25 kilogramm, mas földék után kat. holdanként 35 kg. buza egyenértékét.

Max József és tarsainak arra irányuló kérését, hogy az atvételre nem kerülő házhelyek nekik juttassanak, tárgyalás céljából a kikiöltött birónk leadja.

Ugyancsak a netán atvételre nem kerülő házhelyek újabb juttatása keretében vár az Országos Földbirtokrendező Biróság arra vonatkozóan javaslatot, hogy Virág Antal és Gersey Kálmán a költségbiztosítók lefizetése esetére utólag házhelyhez juttathatók-e?

3 koronás árakat fizetnek a következők száma házhelyesek: 31, 32, 33, 34, 35, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 43, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 6-, 69, 78, 79, 80, 81, 84, 83, 84, 85, 86, 87, 131, 132, 133, 134, 135, 136, 137, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 175, 178, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 186, 187, 188, 189, 190, 191, az itt fel nem soroltak valamennyien 4 koronát fizetnek négyezsgölenként a házhelyekért.

Celldömölki község előjárósága köteles ezt az ítéletet közszemlére kitenni s annak tartalmát a községben szokott módon haladéktalanul többszörösen is közhírre tenni — egy-egy példányt a földhözjuttotk választmányoknak is kézbesíteni s annak megtörténtét ide jelenteni.

Ezen nehezen vart ítélet végre előtünk fekszik. Ennek az ítéletnek a kimondásától függött sok ember nyugalma. Bizonytalanságban, sötétségben tapogattak az építési akarók. Az első ítélet után felkavart nyugtalanság lelkét most már megnyugodhatnak. Felehbérésnek helye van 15 napon belül a Birtokrendező Biróság elnöki tanácsához

Amerikai
szoványító Fedák féle
fűző vasmosgoly
egyesülésműtője
özv. Bánóczy Istvánné
Celldömölki.

535. sz. 1925. évi
Almás...
közírre tesz...
bíroságnak 1925...
zése folytán dr...
aital képvisel...
celldömölki
Celldömölki köm...
28-an 600.000...
erejéig átrendel...
tan alperes...
nara becsült...
járásbíroság 1925...
zével az arany...
korábbi földf...
amennyiben az...
tek volna, alper...
Andras és Rőh P...
Celldöm...
mőkön lemond...
10 óráig
évi janaár ké...
küzétet, amik...
gyútt teherb...
fűkaszáló gépek...
kény és egyéb...
készpénz...
áron alul is k...
Felhívatuk...
rezendő igazos...
kvetéses m...
tanak, hogy a...
korábban eszt...
hajtasi jegyző...
ségi bejelentés...
alulirt kikiölt...
bejelenteni el...
A törvények...
a bíróság tabl...
vető naptól...
Celldömölki.

Kálmán
temet...
Építlet...
kát a...
Temeke
egyszerű...
bakij...
RAVAY
Érte és lap...
teljesített...

Uj asztal
Tisztelet...
n. é. közönség...
Celldömölki, Horváth...
asztal...
rendeztem be...
kakat a legjob...
kényesebb izlé...
A ma...
asztalos...
munkákat a...
szokat...
teljes megeléged...
Javításokat...
Kerve a n...
partu...
gását, kiváló...
asztal...
Ha...
Vér a
kerdi...
Az elmaradt...
hóttón es...
iből!
traker...
helyett...
sz...
jutányosan...

Farsangi naptár.

- Január 28. Celldömölki Ipartestület tancvigalma a Griffben.
 Február 2. Celldömölki Összvasutaság táncvigalma a Griffben.
 Február 7. Celldömölki Kath. Legényegylet táncvigalma közelművelői előadásával egybekötve a Koronában.
 Február 14. Celldömölki Törékvás Sportegylet színelőadása tanmunkatársakkal egybekötve a Griffben.

H I R E K.

Köszönet a miniszterelnöknek. Vasvármegye közigazgatási bizottsága dr. Taranyi Ferenc főispán elnöksége alatt szerdán délelőtti ülést tartott, amelyen felolvasták szentmartoni Radó Lajos indítványát. Az indítvány értelmében köszönetet mond Bethlen István gróf miniszterelnöknek a frankhamisítási ügyben tanúsított erélyes magatartásáért. Az indítványt a közigazgatási bizottság egyhangúlag elfogadta. Ezután dr. Horváth Kálmán terjesztette elő havi jelentését.

Ehynyit megyél ny. tisztifőúrva. Dr. Mezőtrádaszky Kálmán Vasvármegyei volt tisztifőúrva szerdán reggel 75 éves korában elhunyt. Az elhunyt evzvezdekig volt a vármegye tisztifőúrva, aki ebben a minőségben tiszteletet és közbecsülést nyert ki magának meggyezésre.

Adófeladományi bizottság. A helybeli adóhivatal mellett működő adófeladományi bizottságba rendes tagokként új. Radó Gyula dr. földbírtokos Kemesessőmjén, Blettler Pál kereskedő, Simon Sándor lakatos, dr. Tompa Sándor ügyvéd és Héczy Egon földbírtokos Magyarország, pótagokul pedig Nagy Dénes bírtokos Biba, Fischer Emil kereskedő, Hóhoid István pek, Novak Jenő ügyvéd és Bardossy Zoltán földbírtokos Alsómestéri kerültek be.

Maris harang gyűjtése befejeződött, amelynek eredményeként a harang teljes vételára kiegyenlítették. A haranggyűjtés eredményének elismertetését az alábbi kimutatás szerint közöljük:

A) Bevételek:	
1924. május 20-ig gyűjtött alap	369.625
Hitközség pénztárából	18.500.000
Pécsánia hivatal gyűjtése	85.950.350
Pécsyú—Szabóné	16.262.200
Csányi Lászlóné	14.684.180
Csaszaróné—Brezsánóné gyűjtése	4.158.000
Horvath Lajosné gyűjtése	3.810.000
Cziraky János gyűjtése	2.931.000
Harangnapj gyűjtés	8.617.692
Bucsuoktól	21.061.790
Temetéseknél való harangozás	3.684.500
Idegen valuták beváltása	669.950
Takarékpénztári kamat	316.788
Összesen: K	131.014.075

B) Kiadás:	
Harang ára	124.221.000
Harangműveknek kamat	4.390.000
Harangszervevények szállítása	1.267.230
Különfélékre	976.550
Postaköltségek	124.600
Összesen:	130.979.371

C) Mérleg:	
Összes bevétel	131.014.075
Összes kiadás	130.979.370
Maradvány: K	34.705

Amint az előző számból is kitűnik, a harang vételárának összeggyűjtésén a fent írt derek asszonyok és Cziraky János buzogn és odaadónak fáradoztak, akik méltán megérdemlik a hívők legnagyobb elismerését és a hitközség köszönetét, mivel pedig a harangakció létesítésének oroszlánrésze dr. Horváth Károly plébános nevéhez fűződik, így a legnagyobb hála őt illeti meg. Ezzel a számadással befejezést nyert a hívők azon kívánsága, hogy a háborúba hívott négy szép harangunk helyett legalább egy visszatérne. Ez emberi gyarlóság nem áll meg az óhajított és elért kívánságán, hanem ha az teljesül, akkor már vágyai tovább is terjednek. Így van ez most a harangalán is. Most a legnagyobb megvan, így az általános kívánság a testvér harangok beszerzésére irányul, ami természetesen ismert egy harang magában nem fejezi ki azt a zenei áhíjat, amelyet ez a kegybucsujárás hely megillet és ami volt a háború előtt. A

hitközség szegény, nincs pénze; a dologi kiadásait adó utján a hívők viselik, emellett a testvérharangok beszerzése újból önkéntes adakozásból volna beszerezhető. Mielőtt indult meg a hívők tömegéből, hogy a testvérharangok ára, amely együttesen sem lenne ki többet, mint amennyibe került a legnagyobb, a Maris harang, önkéntes adakozással gyűjtésnek össze. Ha ez a magaslatos cél megvalósításhoz jutna, mily gyönyörű bontépiességet hozna husvétra, amire elkészültének mert hisz városunk talán az egyedüli, nemcsak a környékben, hanem az egész országban, ahol a háborúba szolgált harangok helyett még teljesen ki nem pótolták; hej pedig de gyönyörű volna az az együttes harangzene, amit a kontemplált négyesharang harangjáték zengene az Isten dicsőítésére. Reméljük, hogy városunk hívei között lesznek olyan buzgó hívők, akik ezen felfeltett eszménket fáradságtalan odaadásukkal megfogják kezdeni és a hívők seregének adakozásából sikerre vezetni.

Thalia színház együttese Celldömölkben. Több hónapja vidéki járas után végre ma hozzánk érkeztek Fodor Oszkárnak és dr. Torday Ottónak igazgatói művészi vállalkozása Thalia színház együttese, melynek tagjai egytől egytől elsöndöröztél művészek, akik a tökéletes kultúrát viszik az ország minden részébe s a vidéki városokat úgy hagyják el, hogy szereplőikre nagyon sokáig a legnagyobb elragadtatással fognak azok lakosai vissza gondolni. A Thalia színház együttese a kulturálisminiszter kezdeményezésére alakult meg s őt irányító névtől tiszti ki maga elé, hogy a fővárosi orvós mozgó előadásaival a vidéki színezetet ismét beülteti a kultúrtevények sorába. Ezen elő megvalósítására területet elsöndöröztél előbbki szervezte meg, amely 10—12 előadással utazza be az ország nagyobb városait. Az együttes egyik művészi igazgatója Fodor Oszkár, az ország egyik legkiválóbb pruzai színeztől, egy személye méltán garanciaja a vezetésre aiatl alló együttes elsöndöröztél működését. Dr. Torday Ottó a másik vezetőnek művészetét és tehetségét szintén széles körben ismerik Magyarországon. A Thalia együttes mindenütt orvosi sikert aratott, ahol eddig járt s az összes lapok is a legnagyobb elragadtatással írják arról a sikeréről, amit az együttes szereplése elért. A területén pompás felszerelése van, amely egyik előmozdítója vagy sikereinek. A fentiekből láthatjuk, hogy az együttes, mint fővárosi előadóra művésztársaság, az a legnagyobb partifogásra érdemesek, emellett fogják az együttes szeretettel, mint a Dunántúl összes helyein azt tették s reméljük, hogy partifogásuk a művészi előadásokká teljesen honorálva lesz.

Filmek a celli cserkészek. Folyó hó 22-én pénteken három cserkészfilm kerül bemutatásra a helybeli Moziában. Az I. kerületi Jambore; Pista sőtjóm levele s a szombathelyi kerület 5 éves jubileumáról készült felvétel, amely ünnepeken a celli csapat is résztvevő. Déltűn 4 órakor ifjúsági előadás lesz 3000 koronás belépővel, este 8 órakor pedig a nagyközönség részére 5000 koronás belépővel. A helyel csapat ezután is érdeklődést és látogatást kár.

Köngyűlés. A celldömölki Törékvás Sportegylet február hó 7-én déltűn 4 órakor a Domokos-szálloda éttermében tartja évi rendező tisztújító közgyűlést, amelyre a tagokat ezután hívja meg a vezetőség.

As újleveg nccurrendezés. Hosszu vándorlás után a megvalósulás felé közeleg az O. F. B. által kiosztott s már részben beépült telek utcaának rendezése. A Vállalkozók Lapjának e heti számban olvassuk, hogy a község képviselőtestülete ezen uccának járdáinak és kocsiútjainak kikövezésére, illetőleg cementlappal fedésére pályázati hirdetményt közöl. Amint értesülünk, terv szerint az utstet makadám, a járdá cementlappal, vagy szintén makadamból lenne előállítva. Azt hisszük, hogy erre a nagyobb munkalatra, sok vállalkozó fog ajánlatot tenni, mindamellett már most szükségessé tartjuk az érdeklőt köröknek figyelmét felhívni arra a nagyfotosságu körülmenyre, hogy ezen utpítés keresztülvételére a sághégyi Bazaltbányát tartanánk a legilletékesebbnek, miután ezen cégnek előmozdítója az utpítés és ezen munkalatoknak szakszerű kivételére mintál szolgálhat a saját bányatelepkön, valamint a temető-



felé épült vasuti házak előtt vezetett utvonall. Semmi kétséget nem zár ki az a feltetés, hogy mivel az anyag szállítása sem kerül annyiba, mintha idegen vállalkozó jött a vállalat előadásához s mert olcsóbban mellett elfogadható és nagyon jól bevált munkája ajánlja is a cseget, emellett a hiasztól, hogy a helyi ipart fogják támogatni-ukba van a versenyképességükkel.

Köngyűlés. A celldömölki Levente Egyesület évi január hó 31-én déltűn 11 órakor a városúháza tanteremében rendeltűli közgyűlést tart. melyre a tagok és érdeklődőket meghívom: Kirchner Elm. társelőlk. Tárgyszorozat: 1. A megrendetűli előlk. szék beütésére. 2. Beszámoló az elműtűl évéről s a folyó év első felére felvett munkaprogram ismertetése. 3. E-utjegyes melléklet.

Kallencsár Károly vasárosi községi plébánost a megyéspüspök a közeg-egyhelyi plébánára nevezte ki.

Családunk. Kisfaludy Károly öröki dármságu darabát jelentű meg a celldömölki kath. Legényegylet 1926. február 7-én a Korona szálló nagytérben. Farsangi neműs magyar vigáték, 100 éves, mégis új. De nem szűnyűtűs s nem tuskó-huzatú. A szívek össze-vissza fonódásán kacag és kacagat. — Kellemes családunk.

As Evang. Ifjúsági Egyenűlet kivételesen ma, vasárnap déltűn 5 órakor is tart összejövetelt az Arpád-uccai elemi iskolában, amelynek keretében Bódcz Károly segédlelkész a társadalom és az értékes címen tart előadást, de a szokásos dispositio képsororat sem fog hanyagolni.

Annunziában letartóztaták Erzsberger gyilkosát. Bécsből jelentű, hogy a Bud-Auseni rendűrség egy váltóhamisítási ügy nyomozása közben letartóztatta Erzsberger volt nemű birodalmi miniszter gyilkosát, Schultz Hunort. Az osztrák rendűrség a letartóztatásról értesítette a német hatóságokat.

Kertvédűlmű előadása. A m. kir. földmívelésügyi miniszter ur a Felsődnunantűli Mezőgazdasági Kamara rendezésében a leggyakrabban előforduló gyűmölcsfa kárttevők és betetűsek (mint az almamoly, gyűmölcsöpenész, varasodás, babaszilva, vertett) elleni védekezés népszerűsítése végett Közegzen a városúháza nagytérben folyó évi január hó 23-án déltűn 3 órakor a m. kir. Rovartani és a m. kir. Növényélet és Kortani Alomnak szakközegének a közreműködésével kertvédűlmű előadást tart. A tanfolyam díjtalan. Felkérők a kerttulajdonos gazdák, hogy ezen tanulságos előadásnál számosabban megjeleni sziveskedjenek.

Árvizkórak Németországban. Berlinből jelentű, hogy a hivatalos fölbecsűlés szerint az árvizkórak a rajnai tartományban 26 millió arany markát tetsűnek ki. A kolbász-kortletben az árviz következtében körülbelűl 60 ezer emberre tehető a munkanélűlliek száma.

Jávahagyott szabályrendelet. Celldömölk, Alsócség, Pápcz, Ostffyasszonyfű községnek a helypénzügyászarsól alkotott szabályrendeletét a kereskedelemügyi miniszter jóváhagyta.

As. Ev. Ifjúsági Egyesület működési előadásai a tapogatóra a siker legnagyobb jegyében zártak le most szombaton a Griff szállókban. A termet zsúfolásig megtöltötte a közönség nagy tömegével nézte végig az ifjúsági által előadott „Díjk. élet” előadást, amelynek előadásában egy a főszereplők mint a kisebb szerepeket személyesítők a legutóbbi alkalmat nyújtották, játékos kedves és megnyerő volt, látszott rajtuk, hogy a közönség kedvében ohajtanak-járnak, kaptak is elismerésül elég tapsot. Az előadás végével megkérdezték a társaság a legjobb kedvvel a hajnali órákig ropták a fiatal páros a táncot. A kitűnő bor, és izletes étel, a figyelmes kiszolgálás mellett csak fokozták a jókedvet, ami az új vendéglő körülményeire gondoskúra vall. Az erkölcsi siker mellett nem maradt el az anyagi sem, mert az Ifjúsági Egyesület a mulatság jóvérdelműl az árvizkiosztóknak 250 ezer koronát juttatott. A mulatságon felléptek: Koltai Vidó, Daniel, dr. Holéczy Zoltán, Szabó Karoly, Bayer Géza, Mátyás Janos 100 ezer K, Ut Mihály 72 ezer K, Nagy Miklós Alsóság, Zaborzky Sándorné, dr. Hetthessy Elek, Marton Izidor, Józsa Gábor, Kleu Vilmos, Dinkgreve Nándor, Bazarus István, Geller József, Horváth Gyula, Weiser T. István, Berzsenyi D. 50 ezer K, Kiss Mihály 35 ezer K, Székely Dénes, Bercz Lajos asztalos, Nagy Sándor lelkész 30 ezer K, Singer Mór, Horváth Sándor, Szigetváry Ferenc 28 ezer R, Koltai Vidó József, Kustyan Dénes, György István, Nagy Jenő órák, Novák Ferenc Zsomboki Lajos, Miklós Imre, Nemeth Sándor, Lakatos József, Kövesi István 25 ezer K, Berkes Janos 22 ezer K, Muzner Gyula, Nemeth József, Vörös József, Vertner Jakab, Holpert Lajos, Gócs Géza, Koczor Daniel, Gerecsényi József 20 ezer K, Csoknyay József 18 ezer K, Horváth Károly 16500, Agoston István 16000, Timbó Gyula 17 ezer K, Nika Mária, Simon Károly, Talabér Ádám, Mól László 15 ezer K, Szabó József 12 ezer K, Steiner Lajos 11 ezer K, Döbrentey József, Hayos József, Kovács Kálmán, Horváth Sándor, Vajay Károly, Bótor Károly, Farkas István, Szalóky Zsigmond, Kiss Sándor, Fülöp Lajos, Schödlér Marton 10 ezer K, N. N. 9000 K, Kalbats István, Koczor Lajos, Finta István 8000 K, N. N. 7000 K, Sas István, N. N. N. 6000 K, Varga Janos, N. N. Sarvary István 3000 K, Osváth N. N. N. 2000 K, Virág Gyula 4000 K, Marton Pál 25 ezer K. A szíves adományokért ezután is köszönetet mond az Egyesület.

Minden ünnep és vasárnapon előrendelt csoportos és domotok átmenetben. A kiváló szűk mellé előrendelt ünnepi tiszorát, csoportok, tornasírnai szolgáltatás felmérést áron. A helyiségek köllemesen futva vannak. Elsőrendű felborok Nagy Sándor hadonny, araf Esterhazy Pál szíves győrgy és Esterhazy Maria krónó somlón piaccéj.

Felajánlás 50 hold földterülettel hazias, szerény igényű hajadon. Fénykép és cím: „ELITE” iradaban Budapest. Rakoczi ut tizenöt.

Munkahelyesítési beosztás. A kereskedelmi miniszter újból szabályozta a mérlegkiszámla hivatalok hatáskör területének beosztását. A hitelesítés főközpontja Szombathely és két csoportban végzik a hitelesítést. A) és B) csoportba. Az A) csoport időszakos hitelesítési évről minden paratlon számú év, a B) csoport minden paros számú év. A celdómóki járás: Bába, Celdömök, Janos háza, Kemenceshőgyész, Kemencesmagasi, Kemencesbánya, Nagysimonyi, Ostfayasszonyfa, Papde Vándorok sz. A) csoportba tartoznak.

Anyakönyvi bejelentések. Az elmúlt évben az anyakönyvi hivatalban az alábbi bejelentések történtek. Született 155. ebből fiú 70 (54 rk., 15 év, 2 ref. és 2 izr.) és 77 leány (50 rk., 19 év, 2 ref. és 6 izr.) ezenkívül 8. névra született. Halálosan 89 történt, 47 férfi (32 rk., 11 év, 1 ref. és 3 izr.) és 42 nő (31 rk., 7 év, 4 izr.). Hazasságot 22 esetben kötöttek, ebből 18 tiszta és 4 vegyes házasság.

Adakozások a Hősök emlékszuobra javára: Celdömöki Törökös Sportegylet. 128 ezer K. ... Ifjúsági egyesület 250000 K

A Működvelők Országos Központja, amelynek hivatalos helyisége a Szinbani Élet szerkesztőségében, Erzsébet-kört 43. sz. alatt van, megkezdte működését. A Központ szívesen fogadja egy a működvelő társaságok, mint magánosok, amatőr zenekarok és dalárdák csatlakozását. Jelentkezni személyesen d. e. 10-12 óráig, délután 5-8 óráig és Terében is lehet. A Működvelők Országos Központja mindenkinet szívesen áll rendelkezésére, előadás céljára darabokat, azoknak jatszási engedélyt, jelmezeket szerez, valamint a rendezési és technikai utasításokkal is szívesen szolgál.



Hat óleses személyautó vagy amerikai „COR-MIBK” traktor 3 vasú ekével, azonkírói eredeti „KÜHNÉ”-tel 8 toerős szivó-gaz lokomobil, VD 90 jelű 800 m/m dobszálességű komplett csapószekrény, 6 toerős benzín lokomobil, motorkerekeppart oldalkocsival. — „Prima Drill” vetőgépek, gazdasági szekeret, gabonatisztító rostákat, borsajtókat, takaréktűzhelyeket, darálókat, szőlőszőlőket, répvágókat stb. stb. 1000 nyaroménytárgy 750.000.000-korona értékben. Községi Tiszviselők Országos Egyesülete Budapest, IV. Iranyi ucca 21. Telefon J. 151-45. Nyaroménytárgyak a „Kuhra” géppár Budapest, VI. Vilmos császár ut 59. szám alatti helyiségekben vannak kiállításra.

úv. Szabó Sándorné okl. szülésznő
Pálffy-ucca 1. szám alatti lakását Kis-ucca 4. szám alá helyezte. Ezután is kéri a t. hölgyközönség szíves pártfogását

Értesítés!
Tisztelettel értesitem a nagyérdemű építelő közönséget, hogy a Mav. szolgálatábró kileptem s így a n. é. építelő közönség rendelkezésére állok. Elvállalok földszintes házak és villák tervezését és építését, ugyszintén azok tatarozását is. Műkő laborokat, lépcsők és kerítések, ugyszintén beton-kerítésoszlopok készítését jutányosan végzem. A nagyérdemű építelő közönség szíves pártfogását kérem. maradok tisztelettel
Kotz István
képesített kőműves-mester Celdömöki, Mesteri-ucca, Glázer-fatelep mellett.

Egy teljesen új bőrkabát, egy új utazó bunda és egy automata grammofon lemezekkel jutányos áron azonnal eladó.
Cím a kiadóhivatalban.

FODRÁSZOK!
Ajánlom dusan felszerelt raktáramat az összes fodrászati kellékekről a legolcsóbb áron:
1 db 27-28-as valódi Pollart borotva 75000 korona.
1 darab 18-cm-es hajvágó olló 75000 koruna.
1 db „Juwel” vagy „Mars” hajvágógép is 150000 korona.
1 db Koh-I-Noor szakálgép is 150000 K.
A többi fodrászati kellékekről kívánatra arajánlatot küldök.
-Gilletto- penge élesítés db. 1000 K.
Gazdasági Üradszámok! A közölség ósi nyírás szozora ajánlom is a marhanyíró gépkészörlésre modernit berendezett műhelyemet. Nagy raktárt tartok kézi és lendkerekes ló és marhanyíró gépekből, valamint összes alkatrészeikből.
Vidéki megrendeléseket a legrovidebb idő alatt és a legpontosabban teljesítek.
Áram oly olcsók, hogy a postaköltség alig jelent valamelyes megterhelést.
Forduljon bossán bizalommal, cégeim 10 évi áll fenn. Kiváló ügyelettel.
LANCSARICH VENDEL, műköszörső
Brenner János-ucca 1.

Olcsó és tartos cipők
a legkényesebb igényeket is kielégítő
készülnek műhelyemben. Sajátkészítésű elsőrendű gyermekcipők állandóan nagy választékban készen kaphatók.
Javításokat elfogadok!
W e b e r timármester

Házvezetőnők
társalkodónőknek, ajánlkozok németül perfektül beszélő, zenéhez is értő közepekora urinó. Anyahelyettesnek is elmenne 1-2 gyermek mellé.
Cím a kiadóhivatalban.
DUKESZ FERENC
Dunántul legnagyobb elsőrangú —
ekszér-, óra-, arany-, ezüst-közműves-ségeket raktára. Precíz javító-műhely
Menyasszonyi és alkalmi ajándékok nagy választékban
Valódi ezüst, valamint Herzdorff és Christelle Paris 4-a evőeszközök és dísztárgyak.
S Z O M B A T H E L Y,
Erzsébet királyné-ucca 22. sz. alatt.
Telefon 347. interurban.

Csoknyay József
tűzlakerekedőmel szerkesztésbe
Ugyancsak itt kaphatnak elsőrangú betonárut, mozaik lapokat, téglát és fedélcserépet stb.
Szinbarabok
a legnagyobb választékban kaphatók Dinkgreve Nándor papírkereskedésében.

o
olcsóbban
iben
lhat
és Művé-
mellett
ik.
-féle
ntő
1926.
órakor
nyilvános
Érd
délután 1
nál kezdődő
eladva, vagy
eladó.
Donsóml.

Báli
hívók,
eljegyzésküvői
ortosít
berjegyek
a le
kivitelben
olcsó
készülnek.
K
nyek,
nyek,
latok,
legu
gények
oen.
Diszdo
Könyv
könyvesi
ek,
nagy
Dink
kaphatók
ándor